

АФАНАСИЙ Биржа

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-биржа» снова выходит по четвергам!

6-12 НОЯБРЯ 2014 №45 (1137) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ПОРЯДОК НАВЕДЕТ ХОЗЯИН

В коммунальной сфере России и Тверской области сейчас происходят знаковые перемены: закон о капремонте многоквартирных домов, обязательная установка приборов учета, введение соцнормы на электричество. Но настоящая революция в сфере ЖКХ еще впереди.

Стр. 4



2

ГОРОД ПОДАЛ В СУД
НА «ТВЕРСКУЮ
ГЕНЕРАЦИЮ»



3

В ТВЕРИ УПАЛ СПРОС
НА КВАРТИРЫ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Мусор ищет полигон

Администрация Твери подала жалобу на решение судьи, чтобы в очередной раз продлить срок эксплуатации старой свалки

В скором времени может завершиться многолетняя история строительства нового мусорного полигона на 23-м км Бежецкого шоссе. По информации РЭЕ «Афанасий-биржа», руководство ООО «Полигон», занимающегося строительством объекта, на следующей неделе планирует встретиться с администрацией сельского поселения Славное. На встрече будет подниматься вопрос о даче разрешения компании на ввод в эксплуатацию полигона. В случае положительного решения Региональная энергетическая комиссия установит для компании тарифы по сборке и утилизации мусора, и она сможет начать деятельность.

Напомним, в 2007 году Заволжский районный суд Твери принял решение о закрытии полигона твердых бытовых отходов, расположенного на 13-м км Бежецкого шоссе, в связи с нарушениями санитарных норм. С тех пор несколько раз в год администрация Твери просила у суда отсрочки вступления решения в силу. Последний раз — в августе — до конца 2014 года. Администрация пояснила, что сам полигон еще не достроен, а также

не было разрешения на ввод в эксплуатацию объекта от органов власти поселка Славное. Суд, между тем, не встал на сторону чиновников и не дал отсрочки на исполнение решения. Администрация Твери подала частную жалобу на действия судьи.

В самом поселке Славное, как и раньше, не все рады перспективе введения объекта в эксплуатацию. Депутат Совета депутатов Славновского сельского поселения Дмитрий Цыб заявил, что в админи-

ООО «Полигон» полностью коммерческое предприятие, которое по-прежнему остается единственной альтернативой свалке на 13-м км Бежецкого шоссе. Последний был создан в 1969 году как временное сооружение, но эксплуатируется до сих пор.

За почти полвека эксплуатации полигона так и не было создано альтернативы. Периодически возникали разговоры о создании мусороперерабатывающего завода под Тверью, однако дело не доходило

Сейчас ООО «Полигон» полностью коммерческое предприятие, которое по-прежнему остается единственной альтернативой свалке на 13-м км Бежецкого шоссе.

страцию поселка еще не поступала необходимая для принятия решения документация.

— Необходимо принять правила застройки территории, а на это в бюджете средств пока нет. Без этих правил никакого разрешения на ввод в эксплуатацию мы не сможем дать, — пояснил Дмитрий Цыб.

Не совсем понятно, каким образом на ситуацию влияет администрация Твери. В момент разработки проекта администрация хотя бы имела долю в будущем полигоне, однако затем доля чудесным образом испарилась. Сейчас

даже до проектов. Возможно, это и к лучшему, поскольку о заводе заикались компании, до этого не замеченные в строительстве мусороперерабатывающих заводов. В 2012 году готовность выражала строительная организация «АСВ-Строй», которая в настоящий момент судится с городом по итогам ремонта Восточного моста. В конце 2013 года правительство Тверской области вело переговоры с ООО «Маг Групп Менеджмент», которое до этого никогда мусороперерабатывающие заводы не строило.

Алексей ПОЛУХИН

Рубль уплывет в неизвестность?



Падение курса рубля вызвало панические настроения в крупных городах. Но Тверскую область они, похоже, обошли стороной

В предпраздничные дни из Москвы и Санкт-Петербурга начали приходить тревожные новости: в обменных пунктах нескольких банков закончились доллары и евро. Потребительский ажиотаж, скорее всего, был вызван не долгим ростом рубля. Падение курса нацвалюты наблюдается уже два месяца. С начала сентября рубль по отношению к доллару подешевел на 17%, по отношению к евро — более чем на 12%. Однако в четверг, 30 октября, рубль пошел в рост: доллар за сутки подешевел на 1,6 рубля, евро — на 2,2 рубля.

Аналитики связывают это с различными прогно-

зами на 31 октября. Дело в том, что именно в этот день состоялось заседание совета директоров Центробанка, которое спровоцировало достаточно оптимистичные ожидания в плане укрепления российской национальной валюты. В числе прочих активно муссировались слухи, что ЦБ РФ серьезно поднимет ключевую ставку (процентную ставку, по которой Центральный банк предоставляет кредиты коммерческим банкам).

Это и произошло: с 5 ноября 2014 года ключевая ставка решением совета директоров Центробанка поднимется с 8% до 9,5% годовых. Новость вызвала кратковременное повышение курса рубля в пятницу, однако затем доллар и евро вновь продолжили расти.

Есть вероятность, что рубль продолжит слабеть:

цены на нефть, от которых напрямую зависит курс нашей нацвалюты, во вторник снизились.

Однако аншлаг в обменных пунктах вызвали не только скачки курса сами по себе. Последние несколько дней обсуждалась информация, что Центробанк уже с 1 ноября отпустит рубль в «свободное плавание», то есть откажется от сдерживания курса за счет интервенций — продажи валюты на бирже. Сейчас, напомним, ЦБ придерживается политики управляемого плавающего курса. А именно сдерживает слишком резкие колебания за счет продажи валюты, но при этом в целом прямого регулирования курса не допускает, оставляя здесь роль «первой скрипки» макроэкономическим факторам.

Окончание на стр. 2

Уважаемые

редакторы и владельцы

периодических печатных изданий!

Приглашаем к сотрудничеству газеты

Тверской области. К ВАШИМ услугам: современное

полиграфическое оборудование, **Высокое качество**

полиграфического исполнения, **самые низкие в регионе цены,**

оперативная доставка продукции в Тверь **в любой день**

выхода издания, **гибкий график работы без выходных и праздников.**

Мы уже печатаем **Тверские издания:** «Караван +Я»,

«Афанасий-Биржа», «МК в Твери»

Тел./факс (4852) 48-85-18. E-mail: TN1D@mail.ru. ICQ 178-771-203. http://tn1-year.ru

ООО «Типография №1»